УТВЕРЖДАЮ

Директор СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд

форм области»

_**И.А. Опарин** 2021 года УТВЕРЖДАЮ

Начальник

Главного управления спорта

Смоденской области

Э.М. Заенчковский 2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном этапе всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2021»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- привлечения трудящихся и учащейся молодежи Смоленской области к регулярным занятиям лыжным спортом;
 - пропаганды физической культуры и спорта среди населения;

• пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Региональный финальный этап всероссийских соревнований «Лыжня России-2021» проводится 13 февраля 2021 года в д. Черемушки Вяземского района Смоленской области на лыжной базе «Русятка».

Муниципальные этапы проводятся в зависимости от состояния эпидемиологической обстановки в сроки, утвержденные муниципальными образованиями Смоленской области.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Главным управлением спорта Смоленской области (далее — Главное управление), СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» (далее — Центр спортивной подготовки), Комитетом по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, региональной федерацией лыжных гонок Смоленской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Главным управлением и Центром спортивной подготовки, судейские коллегии, утвержденные органами исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований Смоленской области по месту проведения.

4. Условия допуска к соревнованиям

К участию в соревнованиях «Лыжня России-2021» допускаются жители и гости Смоленской области. Участники соревнований допускаются к участию только при наличии медицинской справки о допуске к соревнованиям, выданной медицинским учреждением.

Дистанции соревнований

5 км – юноши и девушки 2003 г.р. и моложе (группа сильнейших);

10 км - мужчины и женщины 2002 г.р. и старше (группа сильнейших).

Дополнительно Комитетом по культуре, спорту и туризму Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области проводится отдельные старты для участников всех возрастных категорий на различных дистанциях.

5. Программа соревнований

Начало финальных соревнований по возрастным категориям и группам участников в 11.00 час.

6. Награждение

Спортсмены, занявшие 1-3 места на дистанциях 5 км, 10 км в возрастных группах – 2003 г.р. и моложе (юноши и девушки) и 2002 г.р. и старше (мужчины и женщины), награждаются медалями, дипломами и памятными призами Министерства спорта Российской Федерации.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей, страхование участников, медицинское обеспечение

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника. Страхование участников может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от $09.08.2010~\Gamma$. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

8. Финансовые условия соревнований

Главное управление совместно с Комитетом по культуре, спорту и туризму Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области несет расходы по организации и проведению финальных соревнований.

Центр спортивной подготовки несет расходы по оплате работы судей, награждению, компьютерному обеспечению.

Расходы по подготовке мест и проведению соревнований в муниципальных образованиях несут органы исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований.

Расходы по командированию участников на региональные финальные соревнований (проезд, питание) несут командирующие организации.

9. Порядок работы мандатной комиссии и подачи заявок

Регистрация участников на месте проведения соревнований (в д. Черемушки Вяземского района Смоленской области на лыжной базе «Русятка») с 09.30 час.

Участники соревнований предоставляют в мандатную комиссию следующие документы: полис обязательного медицинского страхования, справка-допуск врача.

Телефоны для справок:

Начальник отдела Комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Чекед Алексей Александрович – тел. 8 (48131) 5-77-01;

Главное управление – тел. 8 (4812) 29-12-19, 8 (4812) 29-17-88